sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5027 :11 =457 - 5027 ist durch 11 teilbar (11(] 50279.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 681098
Zahl 2: 1007546
Zahl 3: 175759
Zahl 4: 116325
Zahl 5: 863665
Zahl 6: 258798
Zahl 7: 941072
Zahl 8: 359030
Zahl 9: 863434
Zahl 10: 412556
Zahl 11: 419716
Zahl 12: 671892
Zahl 13: 693925
Zahl 14: 801658
Zahl 15: 193733
Zahl 16: 813143
Zahl 17: 737209
Zahl 18: 136642
Zahl 19: 191004
Zahl 20362451
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Losungen

Zahll 681098 quersumme ss+10+98=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl 2 1007546 auersumme 1+00+75+46=122 :11=1100 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 175759 quersumme 17+57+59=133 :11=1200 Nicht durch 11 teilbar
Zahl4 116325 quersumme 1n+63+25=99 :11=9  durch 11 teilbar
Zahl5 863665 ouersumme  ss+36+65-187 :11=17 durch 11 teilbar
Zahl 6 258798 quersumme 2s+87+98=210 :11=1909 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 941072 quersumme wu+10+72=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl 8 359030 quersumme 35+90+30=155 :11=1400 Njcht durch ldyteilbar
Zahl 9 863434 quersumme 86 +34+34=154 :11 =14 durch 11 teilbar
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Zahl 10 412556 quersumme sm+2s+56=122 :11=1100 Nicht durchylIsteilbar (
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11 4 100/546)
11.0175759)
11 | TR6325)
11 ~863665)
11%4 258798)
11| 941072)
11 4 359030)
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11 4 412556)
Zahl 11 419716 auesumme  a1+97+16=154 :11=14 uriech’1Mteilbar 11 | 419716)
Zahl 12 671892 ouesumme  e7+18+92=177 :11=1609 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 671892)
Zahl 13 693925 quesumme  69+39+25=133 :11=1200gmigchthdurch 11 teilbar (1 )
Zahl 14 801658 quersumme  so+16+58=154 :13=-14 W@urgh 11 teilbar 1 )
Zahl 15 193733 quersumme 19+37+33=80 : =80 Nicht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 16 813143 quersumme 81+31+43=155(1L=4409"Njcht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 17 737209 quersumme 13+72+092ms4 :11=24 durch 11 teilbar 1 )
Zahl 18 136642 quersumme 1+e6+42-M21 sw=11  durch 11 teilbar 1 )
Zahl 19 191004 quersumme h0+4-55:11-3 durch 11 teilbar 1 )
1 )

Zahl 20 362451 ouesumme  36+2851=111 :11=1009 njcht durch 11 teilbar

14693925
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14813143
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1| 136642
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14362451
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